



Издается
с июля 1974 года

ПРОГРЕСС

ВТОРНИК 12 МАРТА 2024 ГОДА

№8 (2418)

В фокусе внимания

ВМЕСТЕ БОЛЬШЕ ПОЛУВЕКА

Генеральный директор АО "БРТ" Александр Титов в составе делегации ООО Группа компаний "TADEM" посетил недавно АвтоВАЗ. Целью рабочей поездки стало обсуждение с руководством автозавода вопросов, касающихся перспективного сотрудничества. Балаковорезинотехника является многолетним партнером тольяттинского автомобильного концерна, участвует во всех его проектах. Это касается и усовершенствования модельного ряда легковых автомобилей, и постановки на сборочный конвейер автомобилей на новой платформе. Более 50 лет наше предприятие обеспечивает главный автогигант страны необходимой резинотехнической продукцией. Наши фирменные изделия соответствуют требованиям международного стандарта IATF16949.

НА ПРИЛАВОК ТОРГОВОГО ДОМА

Наше предприятие выпускает товарную продукцию на все марки легковых автомобилей, автобусов и грузового транспорта. Основными потребителями деталей являются отечественные автомобильные заводы: АвтоВАЗ, предприятия Группы ГАЗ, КамАЗ, УАЗ. Активно поставляет продукцию БРТ и на вторичный рынок. Буфер хода сжатия передней подвески с пыльником - этот вид продукции освоен на Балаковорезинотехнике в марте 2024 года. Деталь предназначена для оснащения коммерческого транспорта "ГАЗель NEXT". В ближайшее время автокомпоненты поступят в торгово-розничную сеть ООО "Автоформ" - официального дистрибьютора АО "БРТ" - для дальнейшей реализации дилерам.

ДОСУГ В КРУГУ ДРУЗЕЙ

В воскресенье, 9 марта, молодёжная команда "Бригада" АО "БРТ" принимала участие в весенней интеллектуально-развлекательной игре "Квиз, плиз!". Темой большого командного состязания стал юмор. По уточнению председателя первичной профсоюзной организации Балаковорезинотехники Татьяны Александровны Чубриковой, в ходе встреч развернулась настоящая битва умов. И эрудитам было совершенно не до смеха, настолько трудными были прозвучавшие вопросы. Молодые люди из заводского Молодёжного Совета бились за лидерские позиции до последнего, проявляя удивительную сплочённость, демонстрируя логику и сообразительность. Несмотря на настоячивость, нашей команде удалось оказаться лишь в середине турнирной таблицы, то есть занять 8 место из 16.

ПРИЯТНЫЙ РОЗЫГРЫШ ПРИЗОВ

Подведены итоги онлайн-розыгрыша, приуроченного к празднованию Международного женского Дня. В нем приняло участие более 60 работниц предприятия "Балаковорезинотехника". В понедельник, 11 марта, в заводской первичной профсоюзной организации состоялось вручение призов победительницам. Сертификата на проведение фотосессии удостоилась Ирина Багаева - мастер цеха № 203. Сертификат в торговую сеть "Магнит косметик" вручен начальнику лаборатории цеха № 067 Оксане Казачковой, занявшей второе место. И "бронзовый" сертификат в фирменный магазин Чебоксарской кондитерской фабрики "Акконд" получила электромонтёр цеха № 023 Анна Ган. Напомним, каждая участница выступала под конкретным номером, а победительницы были выбраны случайно.

Менеджмент

ПОЛИТИКА В ОБЛАСТИ КАЧЕСТВА, ЭКОЛОГИИ И БИЗНЕСА

В АО "БРТ" действует система менеджмента, которая постоянно совершенствуется. Политика в области качества, экологии и бизнеса - основа деятельности предприятия по управлению производственными процессами.

Главной миссией АО "БРТ" считает сохранение лидерства в поставках комплектующих на российский автомобильный и железнодорожный рынок, освоение новых видов продукции и новых рынков сбыта. А ценностью компании являются сотрудники, акционеры, клиенты. В документе говорится о стратегической цели предприятия - создании конкурентоспособной продукции, удовлетворяющей требованиям и ожиданиям потребителей, обеспечивающей стабильное финансовое положение компании и перспективное развитие предприятия, непрерывный рост профессионализма сотрудников с учетом минимального воздействия на экологическую обстановку.

Основным средством для достижения основной цели служит система менеджмента качества, действующая на основе процессного подхода и риск-ориентированного мышления, соответствующая требованиям стандартов ISO 9001, IATF 16949, ISO 14001, ISO/TS 22163.

Цель достигается за счет решения следующих задач:

- систематическая работа с поставщиками по улучшению качества поставок и развитию поставщиков, основанная на принципах взаимной выгоды, снижения влияния на окружающую среду и постоянного совершенствования;
- систематический анализ текущих и перспективных требований с учетом предотвращения отказов, ожиданий потребителей и объективная оценка удовлетворенности нашей продукцией;
- повышение эффективности деятельности организации и ее конкурентоспособности путем выполнения законодательных и иных требований, а также требований всех заинтересованных сторон, в том числе по вопросам соответствия продукции, охраны окружающей среды, персонала, партнеров, общественности и органов власти;
- создание и постоянное улучшение безопасной и комфортной производственной среды и инфраструктуры, способствующей вовлечению каждого сотрудника в процесс постоянного улучшения качества и снижению влияния на окружающую среду, систематическое обучение персонала в области качества, безопасности и охраны окружающей среды;
- планирование качества продукции на этапе ее разработки с учетом снижения воздействия на окружающую среду за счет внедрения современных методов, технических средств проектирования, прогрессивных и безопасных технологий;
- управление процессами создания продукции через постановку целей в области обеспечения качества, безопасности и охраны окружающей среды;
- обеспечение результативности и мероприятий в целях обеспечения качества и экологии, направленных на предотвращение нежелательного влияния рисков с учетом будущих требований и ожиданий потребителей.

Для выполнения поставленных задач высшее руководство АО "БРТ" обязуется: защищать окружающую среду; создавать и поддерживать внутреннюю среду для вовлечения персонала на решение задач предприятия; оказывать содействие применению процессного подхода и риск-ориентированного мышления; использовать все возможности для результативного функционирования и постоянного улучшения системы менеджмента качества и системы экологического менеджмента; распределять необходимые ресурсы, ответственность и полномочия персонала по всему производственному циклу.

Сообщения, пожелания и предложения, связанные с деятельностью предприятия, можно отправить, заполнив форму обратной связи в разделе "горячая экологическая линия" на официальном сайте АО "БРТ". Телефоны диспетчерской службы: 8(8453)49-65-20, 8(8453)49-67-20, 8(8453) 66-05-22. Заявления принимаются в письменном виде по адресу: 413856, Саратовская область, г. Балаково-16, Акционерное общество "Балаковорезинотехника" (АО "БРТ").

ЧЕСТЬ И СЛАВА ПО ТРУДУ

В феврале этого года Сергею Владимировичу Дмитриеву - вальцовщику резиновых смесей цеха № 217 Акционерного общества "Балаковорезинотехника" объявлена Благодарность главы БМР. За многолетний доблестный труд на промышленном предприятии и личный вклад в социально-экономическое развитие Балаковского района. Это далеко не первая награда рабочего, его эффективную работу высоко ценят и на заводе.



Сергей Владимирович родился в г. Балаково, рос единственным ребёнком в семье. Мама трудилась инженером в строительной организации, отец - слесарем на предприятии "Балаковорезинотехника". Все десять лет Серёжа учился в средней общеобразовательной школе № 3, из которой шагнул в большую жизнь сразу же после выпускного вечера в мае 1989 года. Больше всего ему запомнились уроки истории. Этот предмет преподавал директор школы, у которого, по словам моего собеседника, даже самые отъявленные хулиганы стояли по стойке "смирно" у карты народов мира.

- До сих пор люблю всё, что связано с историей: художественные книги, фильмы, - смеётся Сергей Владимирович. - Наш строгий учитель превращал обычный 45-минутный урок в яркое событие. Так интересно рассказывал, преподносил материал, что на перемене мы наперегонки бежали в библиотеку за нужной книгой, чтобы почерпнуть из неё новые исторические сведения. И эту заинтересованность к важным историческим событиям, любовь к истории я пронес через всю жизнь.

Вместе со школьными товарищами Сергей отнес аттестат зрелости в ГПТУ № 38, хотел стать рабочим, как отец, получить востребованную специальность электрика. Во время трехмесячной преддипломной практики на заводе "Балаковорезинотехника" Сергея Дмитриева вызвали в районный военный комиссариат для вручения повестки в армию. После "учебки" в Ростове-на-Дону отправили в область, в большой казачий лагерь, где дислоцировались три танковых полка и один пехотный. Сергей Владимирович часто вспоминает о том, как служил в роте связи: "Армия - это не только жесткий порядок, который закаляет характер, дисциплинирует, влияет на формирование личности, но и жизненный опыт, новые знакомства, - говорит он. - Поэтому к армии отношение самое положительное".

Школу мужества Сергей Владимирович прошел достойно - учения, объявленные по тревоге, переносил легко, так как занимался раньше штангой, играл с друзьями по двору в футбол. Спортивная сноровка, отличная физическая форма позволяли укладываться во все нормативы ГТО. После окончания срока службы вернулся в родной город, устроился на работу на Балаковский

мясокомбинат, где в течение года проработал водителем-экспедитором. Затем еще около года трудился в ПАТП водителем рейсового автобуса второго маршрута "город - Химволокно". Старался, чтобы львовский автобус, за руль которого сел, всегда выходил на "линию" в хорошем техническом состоянии. Водить на работу людей - большая ответственность.

В 1999 году С.В. Дмитриев устроился на Балаковорезинотехнику. "Три месяца ждал своей очереди на зачисление в штат, подав на рассмотрение анкету в кадровую службу предприятия, - вспоминает он. - Завод находился на пике развития, и желающих сюда попасть было много. Не зря народная мудрость гласит: рыба выбирает, где глубже. А люди - где лучше. Вот и я предпочитаю стабильность и надежность. И, похоже, сделал выбор на всю трудовую жизнь. Пришёл на двадцатый участок дробления крошки в двести семнадцатый цех, так здесь и работаю по сегодняшний день".

Передовик производства освоил две профессии - дробеструйщика и вальцовщика, которыми владеет в совершенстве. Сегодня он занимается изготовлением резинотканевых заготовок для производства железнодорожных переэздов, которое осуществляется в цехе № 113. Потребителями этих габаритных изделий являются предприятия ОАО "РЖД". "Приятно осознавать, что твой труд выливается в продукцию, имеющую важное практическое

применение", - говорит Сергей Владимирович. Работу свою он считает полезной и нужной. И ни разу не думал о том, чтобы сменить род деятельности, покинуть предприятие. "Вальцовщику резиновых смесей платят на заводе достойно, - утверждает он. - Правда, труд этот не из легких. Работаем по 12 часов, по сменному графику. Профессия наша требует сноровки, определенных навыков и отменного здоровья".

В летнее время, в выходные дни С.В. Дмитриев стремится на дачный участок, который достался ему по наследству от родителей. На свежем воздухе и отдыхать, и работать хорошо. На 6 сотках земли растут не только районированные плодово-ягодные деревья и кустарники, но и экзотические представители флоры. Осенью Сергей Владимирович собирает богатый урожай фундука, ягод жимолости, зелёного винограда. "Кустарник лещины и виноградные лозы сажал еще мой дед, первый хозяин дачи, - рассказывает передовик производства, - он был отличным садоводом. Кто-то привёз ему саженец лесного ореха с Кавказа. За несколько лет тщательного ухода из небольшого кустика вымахало мощное дерево, которое щедро одаривает меня осенью плодами. Мне остается лишь вовремя делать обрезку, обрабатывать листья от вредителей-насекомых. Эти сезонные хлопоты не в тягость, родители с детства приучили меня к полезному физическому труду". Многие

дачники из числа его знакомых делают из свежего винограда сок и домашнее вино. Он этим не занимается, предпочитая насыщать организм свежими витаминами. К тому же, консервация отнимает много времени, которого постоянно не хватает, и сил.

Самым ярким событием в своей жизни С.В. Дмитриев считает рождение дочери. Елене - 22 года, она стремится быть самостоятельной и независимой. Как любящий отец Сергей Владимирович не скрывает своей родительской гордости за дочку, с удовольствием рассказывая о ее творческих достижениях и необыкновенном таланте. Лена с детства любит рисовать, поэтому пришлось отдать её в художественную студию при Детской школе искусств им. И.Я. Паницкого (сейчас - филиал Саратовского областного колледжа искусств в г. Балаково). На сегодняшний день у дочки имеется большая коллекция рисунков - можно смело организовать персональную выставку. Сергей Владимирович одобряет желание наследницы продолжить образование в области изобразительного искусства в столице и готов поддерживать её во всех начинаниях.

Есть у него и собственная мечта - объехать всю Россию. Побывать, например, на Алтае, откуда родом режиссёр и писатель Василий Шукшин. А потом махнуть на Камчатку. "В нашей огромной стране много интересных мест, которые стоит посетить, а потом можно и за границу съездить, посмотреть на то, как живут народы других стран", - говорит передовик производства. У Сергея Владимировича слова никогда не расходятся с делом - так его воспитали родители. В один из отпусков он купил путевку, и на туристическом автобусе отправился в многодневное турне по Республике Татарстан. Несмотря на тяжелую дорогу, отёкшие после многочасового сидения ноги, впечатления от насыщенной экскурсионной программы остались яркие и незабываемые. Город Казань и её окрестности удивили количеством огромного количества уникальных памятников архитектуры, свидетельствующих об истории возникновения Казанского ханства. Особенно запомнилось посещение Казанского Кремля, Музея старо-татарской слободы и Храма религий. Сергей Владимирович признался, что, не задумываясь, съездил бы в этот необыкновенно красивый и ухоженный город ещё раз, но только на поезде.

Фото автора

РАЗВИТИЕ ТАЛАНТОВ И ЛИЧНЫХ КАЧЕСТВ

Профком АО "БРТ" реализует немало социальных проектов, направленных на развитие талантов, профессиональных и личных навыков работников предприятия. О том, какая программа ждёт заводчан в марте, рассказывает лидер профсоюзного движения Балаковорезинотехники Татьяна Чубрикова.



- Татьяна Александровна, когда состоится старт заводской комплексной Спартакиады трудящихся?

- Заводская комплексная Спартакиада трудящихся стартует в конце марта. Но перед запуском большого спортивного проекта по инициативе ребят из Молодежного Совета состоится турнир по американскому боулингу. На состязание в личном зачете, которое будет проходить 24 марта в кинотеатре "Мир", приглашаются молодые сотрудники компании "Балаковорезинотехника". При себе необходимо иметь заводской пропуск. Предварительную регистрацию участники могут пройти в группе Профком БРТ "ВКонтакте" до 23 марта, или записаться, позвонив в профком.

Спартакиаду трудящихся АО "БРТ" откроет шахматный турнир, который мы хотим организовать в воскресенье, 31 марта, в 11 часов. Соревнования будут проводиться в личном зачёте среди мужчин и женщин, а их результаты пойдут в общий командный зачёт. Будем рады видеть на встречах не только любителей этой интеллектуальной игры, но и многочисленных болельщиков, которые могут морально поддержать своих коллег.

На протяжении этого года заводчане будут демонстрировать свои личные и командные достижения в таких популярных видах спорта, как плавание, дартс, волейбол, мини-футбол, настольный теннис, стритбол, легкая атлетика, эстафета и др.

- Раз уж речь зашла о марте, расскажите, пожалуйста, и об участии в культурных проектах.

- Если говорить о культурной программе, то следует начать с презентации передвижной выставки копий картин знаменитого художника, мыслителя, писателя, археолога, путешественника и общественного деятеля Николая Константиновича Рериха. Добро пожаловать на экскурсию 16 марта в 15 часов. Это совместный проект руководства Городского культурно-выставочного центра "Радуга" и первичной профсоюзной организации Балаковорезинотехники. Экспозиция представлена 47 шедеврами живописного искусства. Всего в те-

чение жизни академик Императорской академии художеств создал около 7000 картин, написал около 30 томов литературных трудов. Заводчане могут увидеть копии работ творца в демонстрационном зале Центра "Милосердие". Группу будет сопровождать опытный экскурсовод, который расскажет о многогранном таланте художника, особенностях его стиля и о сюжетной композиции каждой из представленных работ.

Эта выставка для настоящих ценителей живописи. И для тех, кто интересуется великим наследием известных людей. А Рерих был очень интересным человеком. Николай Константинович совершил экспедицию по маршруту Индия-Китай-Алтай-Монголия-Тибет-Индия. Одна из его картин "Заморские гости", написанная в 1901 году, содержит элементы работ древнерусских иконописцев и мастеров прикладного искусства. Однако эстетика прошлого сочетается в его авторских полотнах с принципами модерна. Именно этот приём позволял художнику создавать эффект декоративного панно.

- Скоро россияне будут отмечать Масленицу - один из старинных праздников, для которого характерны многодневные пышные народные гуляния. Где будут расставаться с зимой работники Балаковорезинотехники?

- В этом году празднование Масленицы, которую традиционно отмечают восточнославянские народы, началось в понедельник, 11 марта, а завершится в воскресенье, которое принято называть "Прощеным". С понедельника по среду принято отмечать Узкую Масленицу, а с четверга начинается Широкая Масленица - масштабное празднование и ожидание наступления весны. В рабочие дни будем ходить в гости к родственникам, друзьям и соседям на блины. А в выходной день - весело провожать зиму и встречать весну.

Всех работников предприятия приглашаем на день семейного отдыха. И предлагаем отметить праздник Масленицы в усадьбе "Сказка" большой дружной компанией. Корпоративные проводы русской зимы состоятся 17 марта, с 10 до 14 часов. Масленичные гуляния проходят весело и интересно. Заводчан ждёт участие в большой развлекательной программе, которая включает в себя театрализованное представление, весёлые конкурсы, спортивные игры и народные забавы. Будут работать торговые точки по продаже шашлыков, выпечки. Планируется организовать выставку-продажу народных промыслов,

на которой балаковские умельцы представят свои работы.

Со своей стороны, профком проведёт эксклюзивный кулинарный конкурс "Самый вкусный блин". Участникам необходимо до 15 марта подать заявку по телефону: 49-65-96. Накануне нужно испечь свои фирменные блины или блинчики (не менее 25 штук) и разделить их на 4 части, привезти с собой на праздник Масленицы и передать организаторам конкурса. Заводчане будут пробовать кулинарные шедевры, голосуя за понравившиеся по вкусу блины пригласительными билетами. Кто наберет наибольшее количество голосов, тот и победил. Лучших кулинаров отметим оригинальными призами. Стоимость пригласительного билета на взрослого человека составляет 200 рублей, для детей до 16 лет вход на территорию усадьбы бесплатный. В стоимость билета входит доставка до усадьбы и обратный заказным транспортом, пользование фотозонами, аренда уличной беседки с мангалом для всего коллектива. На ландшафтно-реакционной территории усадьбы "Сказка" всегда уютно и атмосферно, это одно из красивых и замечательных мест для активного семейного отдыха, прогулок на свежем воздухе. Место полностью соответствует своему названию.

- А для любителей пассивного отдыха есть интересные предложения?

- Любители качественного кино, заставляющего думать о жизни и нравственных ценностях, сопереживать главным героям, могут посмотреть в кинотеатре "Мир" мелодраму "Онегин". Есть билеты на утренний сеанс, на 11.45, на 30 марта. Категория фильма - двенадцать плюс. С маленькими детьми, наверное, идти на просмотр не стоит. Тем, кто любит творчество русского поэта А.С. Пушкина, можно рекомендовать эту современную кинокартину с интересным актерским составом. В фильме снимались: Виктор Добронравов, Лиза Морьяк, Алёна Хмельницкая, Денис Прытков, Татьяна Сабинова и другие. Новая экранная адаптация романа "Евгений Онегин", снятая режиссером Сарриком Андреасяном, это свежий взгляд на классику. Кинокритики утверждают, что подготовка к съёмочному процессу заняла больше года, авторы фильма бережно и ответственно отнеслись к оригинальному тексту, сюжетной линии художественного произведения, и это обстоятельство вызывает симпатию у зрителей.

Татьяна Олейникова

ПРОДУКТ БУДУЩЕГО БРЕНДА

АО "АВТОВАЗ" готовит новую высококлассную "Ладу", которую сможет купить любой желающий.

Президент АвтоВАЗа сравнил LADA Aura с Toyota Camry и назвал LADA Aura продуктом будущего бренда. Новый бизнес-седан LADA Aura, демонстрационные экземпляры которого показывали в начале прошлого лета в Сочи и на итоговой январской пресс-конференции в Москве, является "продуктом будущего". Старт его производства в Тольятти намечен на третий квартал 2024 года. Об этом заявил президент АвтоВАЗа Максим Соколов.

Описывая эту новинку, он подчеркнул, что это уже полноценный автомобиль следующего, С-класса, а платформа, на которой он создан, находится в полном технологическом суверенитете и собственности "АвтоВАЗа". "И, в общем-то, если говорить об основных тактико-технических характеристиках, не касаясь габаритов этого автомобиля, то они во многом соответствуют "базовому" автомобилю LADA Vesta. Но все-таки это очередной уверенный шаг вперед в развитии этой платформы", - отметил президент компании.

Косвенно подтверждая имидж "Ауры" как "Лады для чиновников", глава АвтоВАЗа также добавил, что задним пассажиром в новой LADA Aura будет комфортнее и удобнее, чем на той же Toyota Camry, которая была одним из бестселлеров среди машин бизнес-класса в России и не раз признавалась эталоном автомобиля такого сегмента.

Продавать LADA Aura планируется не только по госзаказам, но и на "частный сектор", то есть рядовым покупателям - физическим лицам.

Иван Бахарев,
Автоновости дня, 27.02.2024 г.

НАРАСТИЛИ ТЕМП СБОРКИ

Темп работы главного сборочного конвейера "КАМАЗа" в феврале - до 200 автомобилей в сутки. Увеличение сборки до 220 автомобилей намечено на четвёртый квартал этого года.

По словам заместителя исполнительного директора "КАМАЗа" по автосборочному производству - директора автомобильного завода Антона Сарайкина, прошлый год показал, что при своевременном обеспечении конвейер может стабильно удерживать темп 200-210 автомобилей в сутки. На заводе была проделана большая работа по расшивке узких мест и перебалаansirовке конвейеров. "Для увеличения темпа сборки К5 был реализован ряд организационных, конструкторских и технических решений: так, время операции установки кабины удалось сократить в 2,5 раза. В частности, была синхронизирована работа опускных секций при установке кабины и силового агрегата, но при сборке автомобилей с разной длиной темп сбивается. Решением этой задачи мы продолжим заниматься в этом году", - рассказал Антон Сарайкин.

В планах компании дальнейшее увеличение темпа сборки. Как отметил Антон Сарайкин, прежде всего надо стабилизировать обеспечение главного сборочного конвейера всем необходимым исходя из показателя 200 автомобилей в сутки. "Увеличение сборки до 220 автомобилей намечено на четвёртый квартал этого года. Далее необходимо подготовиться к следующему году на выпуск 240 машин, будем двигаться всё быстрее и быстрее", - сообщил директор автомобильного завода.

Первоочередная задача на этот год - освоение тяжело семейства автомобилей поколения К5. Первые такие большегрузы - трёхосники -6595, -65952 и четырёхосник -65951 - собраны, сейчас ведётся выпуск опытных партий. "Эту технику очень ждёт потребитель. За этим следует освоение транспортного семейства", - отметил Антон Сарайкин.

Укрепление технологического суверенитета - одна из ключевых задач, которая обозначена Президентом Владимиром Путиным и требует особого внимания всего правительства. Необходимо последовательно развивать и модернизировать производительные мощности отечественной промышленности во всех отраслях экономики, для их соответствия времени в долгосрочной перспективе.

Официальный сайт ПАО "КАМАЗ", 26.02.2024 г.

С РАБОЧИМ ВИЗИТОМ

Во вторник, 5 марта, ПАО "КАМАЗ" с деловым визитом посетила делегация АО "АВТОВАЗ".

В составе делегации "АвтоВАЗа" находилось десять руководителей и специалистов по развитию производственной системы и по развитию индустриальной эффективности. В ходе ознакомительной экскурсии гости посетили автомобильный завод, где увидели главный сборочный конвейер, конвейер сборки кабин, а также ознакомились с работой центрального склада.

На заводе двигателей делегация продемонстрировала линию обработки блока цилиндров двигателей Р6, конвейер сборки двигателей Р6 и Учебно-технологический комплекс. УТК на заводе двигателей - это открывшаяся в 2019 году учебная площадка, которая с помощью современного оборудования позволяет на практике отработать технические приёмы, используемые при сборке автомобилей КАМАЗ.

Кроме того, группа посетила кузнечный завод: в кузнечно-прессовом корпусе №1 (КПК-1) гостям продемонстрировали систему MES, а в КПК-3 - линию обработки коленчатого вала и линию обработки балки передней оси.

По окончании ознакомительной экскурсии на кузнечном заводе состоялись переговоры по вопросам эффективности функционирования бизнес-процессов и развития производственной системы.

В деловой встрече с представителями "АВТОВАЗа" приняли участие директор кузнечного завода "КАМАЗа" Игорь Малясёв, главный инженер кузнечного завода Азат Салимов, председатель Комитета развития производственной системы Артём Груздов, другие камазовские руководители.

Официальный сайт ПАО "КАМАЗ", 06.03.2024 г.

Сообщает Росреестр

ПОЛЬЗУЙТЕСЬ НОВЫМ СЕРВИСОМ

Принцип экстерриториальности лежит в основе новых сервисов для асинхронных межрегиональных сделок с недвижимостью.

Представляем вам нашу новую рубрику "Новости рынка недвижимости", в которой будем рассказывать о действительно важных и полезных событиях в сфере оборота недвижимого имущества. В России разработан сервис, который позволяет межрегиональные ипотечные сделки купли-продажи недвижимости проводить асинхронно. То есть теперь продавцу и покупателю не нужно подбирать время для одновременного посещения банка. Это очень важно для сделок с участием жителей различных часовых поясов.

Напомним, принципиально межрегиональные сделки стали возможными после внедрения Росреестром с 1 января 2017 года экстерриториального принципа оформления недвижимости. Если коротко, то экстерриториальный принцип - это возможность обратиться за регистрацией прав в любом регионе России, независимо от места расположения объекта недвижимости.

Популярность экстерриториального оформления среди жителей Саратовской области постоянно растёт. Так, в 2023 году этой возможностью воспользовалось около 10 тыс. саратовцев, что на 10 процентов больше, чем в 2022 году. Так же на 10 процентов в прошлом году выросло число жителей других регионов, оформивших по экстерриториальному принципу недвижимость в Саратовской области.

Автосреда

ВНЕДОРОЖНИК С СИЛЬНЫМ МОТОРОМ

АвтоВАЗ показал LADA Niva Sport с дисковыми тормозами и 118-сильным мотором от Granta Sport.

В Тольятти в рамках "Жилулевской мили" АвтоВАЗ представил прототип доработанной LADA Niva Sport. Автомобиль получил задние дисковые тормоза, а вместо карданного вала на крестовинах, появился вал на ШРУСах. Под капотом установлен 1,6-литровый 16-клапанный мотор на 118 л.с. ДВС адаптирован под продольную установку: заменены валы, системы впуска и выпуска. В салоне новые подрулевые рычаги, блок управления светом, рычаги переключения коробки передач и раздаточной коробки, а также новый центральный тоннель и кресла.

Портал "Автоновьюс", 11.02.2024 г.

Гл. редактор Т.Г. Олейникова	Учредитель и издатель - АО "Балаковорезинотехника". Адрес редакции: 413856 г. Балаково-16, Саратовской обл., АО "БРТ", центральная проходная. Телефоны: 49-67-02, 49-61-56. E-Mail: progress@balt.ru	Отпечатано в типографии АО "БРТ". Адрес типографии: г. Балаково-16, Саратовской обл., АО "БРТ", центральная проходная.	Объем 1 п.л., тираж 500 экз. Подписано в печать в 14.30 Газета выходит 1 раз в неделю. Распространяется бесплатно.
---------------------------------	---	---	---